

四年三进决赛 李娜再冲澳网

新华社墨尔本1月23日体育专电(记者 张荣峰 黄杰)澳网女单半决赛23日以李娜登场拉开帷幕,李娜延续了此前的良好状态,尤其是强大的正手打得布沙尔无法招架。李娜全场轰出35个制胜分,比对手多出25个,用时86分钟强势晋级决赛。

李娜决赛的对手是20号种子西布科娃,后者以6:1和6:2击败5号种子拉德万斯卡。对西布科娃,李娜之前保持四战全胜。

这是李娜最近四年第三次打进澳网决赛,打出职业生涯最佳状态。李娜正手强大,正手直线和斜线的落点都控制极好,双反斜线的威力也极大。尽管非受迫性失误比对手多9个,但正手的强势仍足以取得压倒性优势。李娜前五局只让对手得到可怜的3分,19岁的布沙尔还十分稚嫩,前三个发球局居然一分未取。

第一盘开局李娜连得三分,接发球双反直线制胜分,“零封”对手破发。第三局,李娜再打出“LOVE GAME”。前三局,布沙尔一共只得到2分。第四局,李娜打出落点极深的正手得分,教练卡洛斯在看台上双手竖起大拇指。第五局,布沙尔依然没能在发球局拿到一分。前五局,加拿大人只有3分入账。第六局,李娜送出两个双误,布沙尔才拿下第一个胜局。第八局,李娜在第二个盘点,半场正手斜线拿下制胜分,6:2轻取首盘。

第二盘两人上演破发大战,布沙尔率先破发,但李娜马上反制,重新确立了强势。第一局布沙尔发球,加拿大人终于稳住局面,先后化解李娜两个破点,比赛经过四次平分,李娜一个正手抽球出底线,布沙尔保发。第二局,布沙尔获得双破点,李娜成功将比赛拖入平分。经过五次平分,僵持超过10分钟,李娜回球下网破破。

第三局,布沙尔双误,李娜获得三个破点,布沙尔底线出界,李娜反破。第五局,李娜又取得三个连破点,第二破点,李娜反手大斜线制胜分再破对手。第六局,布沙尔也取得本盘第二个破发,两人打成3平。关键的第七局,李娜尽管一次压线得分被误判,仍全取四分破发布沙尔。

第十局,李娜发球胜赛局。李娜网前扣杀迫使对手下网,拿到第一分;发球又迫使对手回球出界,第二分;布沙尔接发球出底线,李娜赛点;李娜反手大斜线制胜分,四号种子6:4晋级决赛。



从庆祝半决赛胜利的方式可以看出,李娜(上图)比西布科娃(右图)淡定得多,当然,这是因为李娜大满贯决赛的经验要多得多。 新华社发

李娜:比亚亚军更进一步!

新华社墨尔本1月23日体育专电(记者 张荣峰 张天国)在23日的澳网女单半决赛战胜布沙尔后,李娜再次表示要更进一步,不要再次摔倒。最近四年,李娜三次打进澳网决赛,这次她对冠军的渴望毫不隐晦。

在21日战胜佩内塔之后,李娜就有过类似的表态,称:要比去年亚军更进一步。

李娜在决赛的对手是斯洛伐克选手西布科娃,她是赛会20号种子,两人的交手记录是李娜四战全胜。西布科娃的大满贯最好成绩是美网和法网的八强,相比之前两次决赛的对手克里斯特尔斯和阿扎伦卡,理论上西布科娃会更好对付,所以这是李娜生涯第二次问鼎大满贯的绝佳机会。

两人的决赛将在当地时间周六下午4:30进行。

李娜现在的状态极好,尤其是强大的正手,运用自如,成为她关键时刻得分的保证。谈及决赛对手西布科娃,李娜认为两人球风相似,也会是一场硬仗,但李娜显得很有信心。

“这是第三次了,离冠军奖杯很近,这次会尽力不要再跌倒。去年的决赛,我认为我也打得很好,但我只能说运气不好,我摔倒了两次。”对于这次的冲冠机会,李娜不想再错过。

对于能够挽救赛点,三盘获胜的第三轮比赛,李娜称自己获得了重生。“在那场比赛后,我真的感觉自己获得了重生。在中国,我们常说,如果你克服了困难,就意味着你会走好运。”说到对第三轮对手萨法洛娃的感谢,李娜说“只会对她莞尔一笑”。

李娜承认,在半决赛前,她也很紧张。“半决赛前,卡洛斯问我感觉如何?我说‘紧张’。他说:‘恭喜你,至少你是个正常的人。如果你毫无感觉,我会担心的。’”

卡洛斯又说:“让我们谈谈。这是很正常的,别想太多了,尽量去打好你的网球。你必须弄明白,你为什么在这里。你必须做什么。”

显然,李娜在之后的比赛中弄明白了她为什么要在这里,必须要做什么。相信李娜25日在同西布科娃的决赛较量中也能弄明白这些问题。



巴西锋霸即将抵郑体检

将创建业引援身价纪录

本报讯(记者 刘超峰)中原球迷渴望的巴西锋霸马科斯终于要来河南与广大球迷见面了。昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,经过紧张的谈判之后,双方关于价格问题基本上达成共识,巴甲锋线杀手马科斯将于近日抵达郑州,只待通过例行体检即可正式签约。据了解,马科斯价格当然不菲,如果签约将成为建业史上最昂贵的外援。

身高1米9的马科斯出生于1983年5月27日,拥有巴西和土耳其双重国籍,是一名名副其实的高中锋。

2012年,马科斯回到巴西国内加盟博塔弗戈,共出场72场打进19球;不过在加盟博塔弗戈之后的首个赛季马科斯的并没有太多出彩,累计出场17次,他颗粒无收;但是进入了2013年,或许是西多夫加盟的原因,马科斯完全找回了进球的感觉,全年代表球队出场55场并贡献19个进球,其中包括36场巴甲联赛10个进球,是队内的头号射手。

因为俱乐部考虑到月底就将迎来中国春节,因此为了不至于延误双方的签约,所以俱乐部要求巴西人在年前抵达中国并完成相关的签约程序,而在完成签约工作之后,马科斯将再度返回巴西处理相关个人事务,之后将直飞西班牙参加建业的拉练比赛,从而正式开始其中超生涯。

又讯(记者 刘超峰)马科斯之外,另一位建业“绯闻”外援,韩国猛将尹荣善突遇“寒流”:体检中,他的情况“不乐观”。据悉,俱乐部安排了第二次体检以求确认尹荣善的状况,但这也只是抱万一的希望而已。这个意外,不得不让建业重新选择其他中后卫人选。

建业新赛季票价公布

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,2014中超新赛季的球票价格正式对外公布。另外,从今天开始,2014赛季河南建业年卡正式启售,价格较去年略有上调。

与去年相比,今年的主场票价有小幅上调。今年建业主场的散票价格分为30元、60元、80元、300元(贵宾区)四个档次。

今天起至3月1日,建业主场所有区域年卡面向社会开始发售,按照公安部门的要求,年卡购买时须携带本人的二代身份证。

河南女排落入保级赛

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季全国女排联赛展开了第二阶段(9-12名)最后一轮的争夺,河南女排坐镇主场漯河迎战福建女排。河南女排虽然以3:1力克对手,但由于另外一场比赛四川女排以3:2战胜了江苏女排,胜场超过河南女排,最终河南女排排名联赛第11名,不得不再次征战保级挑战赛。

是役,朱婷砍下了全场最高的34分,樊香柳砍下了全场第二高的26分,但她俩的努力却最终变成了一种“尴尬”。



1月22日,曼联主帅莫耶斯在场边指挥。

当日,在英格兰联赛杯半决赛第二回合比赛中,曼联主场以2:1战胜桑德兰队,总比分3:3战平,但点球战1:2落败,无缘决赛。 新华社发

马年新春将至,您想带着家人到哪里欢欢喜喜过大年? 春节期间,围绕马年民俗文化,巩义多家景区将推出“梦想马上成真”、“趣味闯关”、“迎春猜谜语”、“新春红包送不停”、“同撞新年福钟”、“福炮抢先放”等缤纷活动及门票优惠举措。大家不妨走进人文巩义,在厚重的河洛文化和精彩民俗体验中过一个花样春节吧!

畅游咱巩义 欢喜过大年

巩义旅游咨询服务热线:0371-64351361

康百万庄园

服务热线: 64324004、64326777

春节期间将开展“马年来到,梦想马上成真”、“趣味闯关马上送红包”、“迎春猜谜语”、“对楹联”活动,围绕“骡马高脚队”打造“马上有钱、一马当先、马上成功、走马上任”实景。1月31日至2月6日,属马的游客凭身份证可享受门票8折优惠。

浮戏山雪花洞

服务热线:64184999

春节期间,该景区将举办闹新春送祝福、同撞新年福钟、转运台新年大转运、福炮抢先放活动,游客不仅可以观赏雪花洞地溶石花奇观,还可欣赏“冰瀑、水瀑、石瀑”齐现的绝妙景观。同时,现役军人、1.4米以下儿童可免费游览。

杜甫故里

服务热线:64409166

春节期间将推出“码”上好礼幸福年,新春红包送不停”、“强身健体欢乐年”等活动。1月31日至2月6日,属马游客凭身份证均可享受门票八折,巩义市民凭身份证可购33元优惠门票参观。

石窟寺

服务热线:64157150、64156881

除夕夜将举行“祈福钟声迎新春”、“放生”、“猜谜语”、“跳绳”等活动,获奖者可获赠礼品。1月25日至30日,游客可享门票半价,1月31日上午实行免费,2月14日购买门票即送开光祈福许愿带。

青龙山慈云寺

服务热线:64067333、64055256

1月31日至2月4日,属马游客持本人身份证或有效证件游览可免费;学生凭学生证半价,游客持本人皈依证、军人证、采访证、记者证、摄影证免费;身高1.4米以下儿童免费。

竹林长寿山

服务热线:64461789

1月31日、2月1日对所有游客免费,2月2日至28日参观景区者可享受门票五折优惠。

汇鑫芳香世界

服务热线:64383883

1月22日至2月15日开展草莓采摘活动,草莓30元/斤;2月6日上午十点举办盘鼓队表演;2月15日晚上八点举办烟火晚会;1月22日至2月15日,游客可免费参观游览。

质量郑州·优秀企业巡礼

来到郑州光力科技股份有限公司(以下简称光力科技),记者发现了两个怪现象:一是“会多”,每天一个展会,对前一天工作进行跟踪检查;每月一个绩效会,监控各系统部门年度分解目标的月度完成情况。这还不包括随时召开的项目沟通会。二是“一线工人少”,一个生产车间可能只有几个人。据介绍,全公司300多人,一线工人不足15%,与此相对应的是,科研人员占到了40%,市场人员占到35%,典型科研、市场大、生产小的哑铃型组织结构。相比较传统的橄榄型组织,服务客户优势明显。

光力科技进入煤矿安全生产监测监控领域已有十年,它将“为能源生产创造安全、健康的工作环境”作为自己的使命,将“行业领先的矿山安全装备与系统整体解决方案供应商”作为企业的战略定位,不断探索并开发满足现代化煤矿安全生产需求的新技术、新系统,尤其是在矿山安全物联网的建设上进行了一系列的创新,在满足客户需求的同时自身也获得发展壮大。可以说,正是客户不断变化的需求,才成就了今日“中国专利奖”、“国家火炬计划重点高新技术企业”、“省高新技术特色产业基地首批骨干企业”、“河南省知识产权优势培育企业”等众多荣誉加身的光力科技。

本报记者 宋建巧

光力科技:应客户需求壮大的“安全哨兵”

客户需求铸就发展原动力

1月9日,公司研究院负责人来到焦煤能源集团走访,客户提出,能否在某个产品上增加两个检测功能,并使装备更轻巧。10日一早,公司就组织技术人员研讨。在客户提出需求24小时内,初步解决方案已经制订。

光力科技是煤矿和电力行业的“安全哨兵”,主要从事煤矿安全监控仪器设备、电力行业大型设备运行状态安全监控仪器设备的开发、生产和销售,先后在瓦斯抽采管网监控、粉尘监测与治理、水网监控、皮带运输监控、通风安全监控、变压器在线监控等安全生产控制系统进行了一系列的开发,对安全生产过程中的风险进行实时监控、识别、分析、诊断、处理、评价和预警。

俗话说:上天容易入地难,煤矿井下环境非常复杂,干扰因素多、工作条件恶劣、施工难、安装难、信号传输难,仪器监测的精确度和稳定性很难保证,正是这一行业的特殊性和重要性,决定了每一个项目的开展,都是一次全新的考验。能否满足客户个性化的需求,成了科技创新的最佳突破点。从遍布全国各大煤矿的营销办事处,到技术支持的服务片区,到各服务站,公司已建立了一整套的客户信息搜集系统,客户反馈的问题和需求得以最快速度转化成新的产品和服务。

“煤矿瓦斯抽采管网监控系统”就是一个成功的案例。以前煤矿在瓦斯抽采时只限于瓦斯抽采主管道的监测,不能满足客户对干管道和支管道也要监测的需求。2009年公司组织精英力量研发设计,2010年“煤矿瓦斯抽采管网监控系统”成功问世,不但兼顾到“主管道”,还将监测触角延伸到地面泵站、井下泵站、干管道、支管道及需要单独评价的区域分支等“毛细管”管道,为

产品质量管理水平的4个产品可靠性平台:物料管控平台、生产可靠性平台、研发可靠性平台和失效分析平台。从而规范了原材料采购,以业内前三品牌为采购对象,对存储、运输、生产等环节进行防静电管控;研发设计经验梳理形成共享的知识库……高起点、高标准、高效率的4个产品可靠性平台,为公司发展注入新活力,使光力科技如虎添翼,迅速在全国市场攻城略地,在河南、山西、河北、内蒙古、山东、黑龙江等能源大省,到处可见为煤矿开采保驾护航的光力产品。

目前,光力科技已向河南省证监局办理了上市辅导备案登记,坚定地迈出了上市的步伐。以“合作共赢——马上行动,多做一点”为2014年的冲锋号角,不断开拓进取。客户需求至上的光力科技,光明前景可期!

4个平台保障了产品的可靠性

煤矿井下的高温、高压、高尘、多组份气体等复杂恶劣的工作环境,对产品质量提出了严苛的要求。行业的特殊性,也决定了如果产品质量不过关,带来的有可能是一场灾难性的事故。

高品质的可靠性产品是客户的首要需求。为了提升产品可靠性,2011年,光力科技不惜重金引进专家团队,帮助建立了提升